11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.12.2011 13:44:56

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 11.12.2011 09:44:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249871/answer/250254




[TpkTHYeCcKu HOpMabHbIE IT0Ka3aTeNH(ITOOBHUXKHOCTD -04eHb He3HAUUTEIbHO CHUXKEHA).
OO6cnepniiTech mapoit briBaeloT UMMYHONIOTHYeCKe TPUYUHEL. A B 45-50% Oecrit. mpuyYrHB BOOO1IE
He YMaeTCs BHISICHUTE.



